Hrorosasi koHTpoOJIbHAsI padoTa Mo marematuke 1 Kiace

Hens paboTsl: mpoBepka chOpMHUPOBAHHOCTH MPEAMETHBIX 3HAHUM 1O MporpaMmMe 1-ro kiiacca

3aa4u: MpoBepKa:

® BbIYUCIUTCIIBHBIX HABBIKOB, 06yqa101u14xc;1 B IIpeaciiax 100,

e yYMEHHUU CpPaBHMUBATh YKMCIIA U BBIPAXKEHNUS;
® yYMEHMH peliaTh NIPOCThIE YpaBHEHUS;
e YMEHMH peliaTh COCTaBHbIE 3a/1a4H;
e YMEHMH NEePEeBOJUTH UMEHOBAHHBIE YHCIIA.
1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. CpaBHu uMcia U IOCTaBb 3HAKU: <, > 1. CpaBHU 4Kcra ¥ TOCTaBb 3HAKU: <, > WM =.
B 12..42
40...18 15...27
+ -
29, 39 12+17...47-6
7+23...34-12
2. Pemm npumepsr: 2. Pemn npumepst:
4+6+18 = 12+ 14-15=
46 +32 = 38+11=
16 -12+39= 38-7+23=
52-31= 62-21=
38-27+13 = 16-4+27=
27+ 42 = 37+21=
3. Pemm ypaBHEHue 4. Pemm ypaBHEeHME
34-x=22 48 -x=11

4. .Bpipasu B yka3aHHBIX €IMHUIIAX U3MEPECHHS

30cM= 1M 13cM= 1M cM

4omMm= cMm S5nM6cM= cM

5. .BeIpa3u B yKa3aHHBIX €IUHUIIAX

U3MEpPEHUS
40cm= 1M ldecMm= oM cMm
S5aMm= cMm 61M5cM= cM

4. Pemm 3a1auy U coCTaBb K HEM PUCYHOK.

Pebsita 3 1 knacca nouutu B noxon. Cpeau
YYaCTHUKOB 110X0/1a ObLI0 14 eBouek u
MaJIBYMKH, KOTOPBIX ObUIO Ha 4 YeoBeKa
6ob11e. CKOJIBKO BCETO JIeTell y4acTBOBAJIO B
noxone?

4. Pemm 3a1auy 1 cOCTaBb K HEW PUCYHOK.

B maxmatHoM kpyxke 3aHuMaetcs 12 pedsr
13 TIEPBOTO KJIacca U pedsTa U3 BTOPOTro
KJ1acca, KOTOPBIX Ha 3 4eJIoBeKa MEHbIIIE.
CKOJIBKO pe0sIT 3aHUMAIOTCS B IIAXMaTHOM
KpyXKKe?

PexoMeHaanum no oneHKe HTOroBoi KOHTpOJ’IbHOﬁ paﬁoTbl mo matematuke 1 Kjiacc




Ne 3aanns 1 BapuanT
OTBETBI, KPUTEPUN OIICHKH
1 Otser:
40>18 29<39  74+23 < 34-12
3 Ganna — mpaBUIBHO MMOCTABJICHBI BCE 3HAKU
2 Gamna — JoMyIieHa o/iHa olMroOKa
1 6am — onymieHo ABe OMUOKH
0 — 3a1aHME HE BBINOJIHEHO
2 6 6ayIoB BCETO
10 OAHOMY OajuTy 3a Kak/1blil MpaBUIbHO PEIIEHHBINA TPUMEP
3 Otser:
34-x=22
x=34-22
x=12
34-12=22
12=12
2 Gani1 — mpaBUIILHO
1 GannoB — MPaBUIBLHO PEIICHO YpaBHEHHE, HO JIOMYyIIeHa apupMeTHIecKast
omuoKa
0 — ypaBHEHHE HE pEUIEHO
4 MaxkcuMmanbHbii 0aut: 4 Oaia.
3a K&KJ0€ BepHO peménHoe 3aaanue 1 6ann
5 Otser:

1. BBINIOJIHEH PUCYHOK K 3aj/1aue
2. pelieHue 3a7auu:

1) 14+4= 18(m) —yyacTBOBAJIO B MMOXO/IE.

2) 14 +18 =32 (p.)

OtBeT: 32 yueHMKa y4acTBOBAJIO B [T0OXO/IE

3 Gasta — BBINOJIHEH PUCYHOK K 3a/1a4e, BBIIIOJIHEHBI BEPHO BCE AEUCTBUS,
3aIlucaH OTBET.

2 0a1 — He BBIITOJHEH PUCYHOK, HO 3aJa¥4a p€lI€Ha BEPHO UJIM JOIIYIICHA OJHA

apudmernyeckas omunoKa.

1 Gann — He BBIMOJIHEH PUCYHOK U JIOMyIeHa apudMeTHIecKas onmoka.
0 6aynoB- M1000M APYroil oTBET

MaxkcumanbHbIN Oamr: 3 6asia.

MaxkcumMajabHbIN 0aua — 18.

YPOBEHb OIINOKHU
Bricokwuit 16 - 18 6annoB
[ToBeIIEHHBIT 13 - 15 6anmnos
bazosslit 9-12 Gannos
Huzknii Hwuxe 9 6anos
Ne 3ayanns 1 BapuanT

OTBeThl, KPUTEPUHU OLICHKH

OTtBeT:
12<42  15<27 7+12< 47-6




3 Oajuta — mpaBMWIIHLHO MOCTABJIEHBI BCE 3HAKU
2 Gamna — JomyIieHa o/iHa ommroKa

1 Gann — onyiieHo ABe OMUOKU

(0 — 3a/1aHKe HE BBHITIOJTHEHO

6 GasnoB Bcero
10 OAHOMY OajuTy 3a Kak/1blil MpaBUIBLHO PEIIEHHBINA TPUMEP

OTBeT:
48-x=11
x=48-11
x=37
48-37=11
11=11

2 Gani1 — mpaBUIILHO

1 GannoB — MPaBUIBLHO PEIICHO YpaBHEHHE, HO JIOMYyIIeHa apupMeTHIecKast
omuoKa

0 — ypaBHEHHE HE pEUIEHO

MaxkcumanbHbIi 0aiut; 4 oama.
3a KaX10€ BEepHO peménHoe 3aaanue 1 0amn

Ortger:
1. BBINIOJIHEH PUCYHOK K 3aj/1aue
2. pelieHue 3a7auu:

1) 12-3=9 (1) — u3 BTOpOTO KJIacca.

2) 1249 =21 (p.)

OtBet: 21 yueHUK 3aHUMAJICS B IIIAXMATHOM KHPYXKKE.

3 Gasna — BHIMOJHEH PUCYHOK K 3a/1adye, BHINOTHEHBI BEPHO BCE ACHCTBHS,
3anMcaH OTBET.

2 GaJu1 — He BBINOJIHEH PUCYHOK, HO 33jjaua pellieHa BEpHO MJIM JIOTYyILeHa OHa
apudmernyeckas omunoKa.

1 a1 — He BBINIOJHEH PUCYHOK U JIOMYyIIEeHA apupMeThdecKas oImunokKa.

0 6aynoB- M1000M APYroil OTBET

MaxkcuManbHbId 6amt: 3 6asma.

MakcumajabHbINi 0aJ11 — 18.

YPOBEHD OIMOKHU
Bricoxuii 16 - 18 OamoB
T1oBBIIIEHHBIA 13 - 15 GamioB
BbazoBriii 9-12 6amioB
Husknit Huxe 9 Oamios




Hrorosasi KOHTpoOJIbHAsSI pad0oTa 10 MaTeMaTHKe 2 KJIacC

Tema paboTer: MToroBast KOHTpOJIbHAS padoTa.
Iens: mposepka:

¢ YMCHUA pCUIATh TaOJUYHBIC U BHETAOIMYHBIC CJIydanu YMHOKCHH U NCIICHUA,

® YMCHUA CTPOUTH MPAMOYTOJIbHHUK, HAXOAWUTH MCPUMECTP U IJIOAAb,

¢ YMCHUA pCHIATh COCTABHOC BBIPAKCHUEC B MPCALCIax 100,

¢ YMCHUA pCIIaTb COCTABHYIO
B...», 3alIMCbhIBaTh OTBCT,

3ajauy,

COJIEP>KaIIYI0 OTHOIIEHUS «OoIblie (MEHBIIE)

® YMCHUA HAXOJAUTH KOPCHbL B IPOCTOM YPABHCHUHW Ha HAXOXICHHEC HCU3BCCTHOI'O

BbBIYUTACMOT'0 UJIM YMEHBIIAEMOTO,

® YMCHHUC BBbIIIOJHATH O6paTHI>Ie I[GI\/JICTBI/ISI JJI1 HaXO0XJICHHA HCEU3BCCTHOI'O YHCIIA B

npeaenax 100 ¢ mepexoaom depes pasps.

2 BapuaHT

1 BapuanT
1. Beruncnu:
54 .6 = 42 7 =
12:1=
32:8 = 60 * 8 =
64:8=
18 : 2 = 60:20=
3*9=
36 * 0 = 0:5=
15:15=

1. Brpraucau:

18 : 3 = 320:40=
35:5=

5*%9 = 60*5=
6*1=

0:7-= 56:8=
24:24=

8 *8= 81*0=
54.9=

2. IlocTpoil mpsAMOYrOJBHUK CO CTOPOHAaMHU 8CM
u 4cm. Haiigm nepuMerp M IUIOIIAAL 3TOTO
IPSMOYTOJIbHUKA.

2.Iloctpoil MpsAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU
8cMm  um 3cm. Haiinum mepumetp u miomanb
3TOT0 NPSIMOYTOJIbHUKA.

3. Haiigu 3HaueHus BbIpa)XKeHU:
40-(20+16):6-
T*4=
7)+42:(21:3)*9=

5%(24:3-

3. Haiinu 3HaueHUs! BBIpaKEHUN:
90-(17+39):7-
9*6=
36:(54:6)*4=

7%(24:8+3)-

4. Pemm 3amauy:

B marasun npuse3nn 9 kopoOok ¢ yarkamu no 4
HITYKH B KaKJI0M KopoOke. Tapenok mpuBe3an
B 6 pa3 MmeHble. CKOIBKO TapesioK MPHUBE3IH B

marasua?

4. Pemm 3amauy:

B nmerckuit cam mnpuBesnu 3 smiuka
anejlbCHHOB MO 8 K- B KaXAOM, a
MaHJIapuHOB — B 4 pasa meHsbIne. CKOIbKO

KI' MaH/IapUHOB MTPUBE3JH B IETCKUM can?

5. Pemm ypaBHEHHUS ¥ BBIIIOJIHU TPOBEPKY:
4*X=32 X:5=6
X-346=479

5. Pemm ypaBHEHHS U cieNail TPOBEPKY:
X*7=35 X:8=5
X-336=487




6*. 3amymanu 4ucio, yBEIMUWIM ero B 8 pas, | 6%. 3agymanu 4ucio, YMEHBIIWIM €ro Ha
YMEHBIINUIN Ha 12, a 3aTeM yMeHbIIWIIM B 7 pa3 u | 37, 3areM yBenuuwaud B 9 pas3, NOTOM
nosyuniu 4. Kakoe uucno 3agymanu? yBenmuumid Ha 15 u nomyunmnu 60. Kaxoe

YUCJIO 3ayManu’?

PexoMeHaanum mo oneHKe paﬁoTbl

No
3aJaHUA

1 BapuaHT
OTBeThl, KpUTEPUHU OLIEHKH

1

Ortser:

54:6=9 42:7=6 12:1=12

32:8=4 60 * 8 =480 64:8=8

18:2=9 60:20=3 3%9=27

36 0= 10 0:5=0 15:15=1

2 GaJu1a — BBIUYMCIIEHBI BCE BBIPAXKEHMUS,

10ann — BeruMcieHsl oT 6 10 11 BeIpakeHUH,

0 6aIoB - 3aJJaHKE HE BHIMOJIHEHO WM BBIYMCICHO BEPHO MeHee 6 BhIpaKeHUI

Ortser:

[TocTpoeH npsAMOYroJbHUK CO CTOPOHAMU 8cM U 4 cM.

1). 8+4+8+4=24 (cm) - mepumerp mnpsimoyrosibHuka wiu (8+4) *2=24 (cm), uau
8#2+4*2=24(cm)

2). 8%4=32 (xB.CM) — IIOIA/b NPSIMOYTOJIbHUKA

3 6asa - 3ajaHKe BBIITOJIHEHO BEPHO,

2 Ganna — 1 ommOka Ha HETOYHOE MOCTPOECHUE MPSIMOYTOJbHUKA WM B BBIUMCICHUU
nepuMeTpa, WIN IIOLAIH,

1 6amn- 2 omuoOKH,

0 Gan1oB - 3aJaHKE HE BHIMOJIHEHO WIM JIOMYIIEHbI OIMOKH B KaXKI0M JICHCTBUH.

OrtBer:
40-(20+16):6-7*4= 40-36:6-28= 40-6-28=34-28=6

5%(24:3-7)+42:(21:3)*9=5*1+42:7*9=5+63=68

2 Oata — BEpHO paccTaBlieH MOPSIIOK IEUCTBH, MPAaBUJIBHO PEIIEHBI BCE ACUCTBUS U
3aMMCcaHo 3HAYE€HUE BBIPAKECHUS,

1 Gasna - He paccTaBlIeH MOPSAIOK NEUCTBUN, BEPHO BBIYUCIIEHO 3HAUEHHUE BbIPAXKECHUS
U pellieHbl Bce JeicTBus,

(0 GayuTOB — HE BBITIOIHEHO 3a/IJaHHE WIIH BBIITOJIHEHO C OIMOKaMH, 3HAYCHNE
BBIPa)KEHUS] HEBEPHO.

Otser:

Pemenue: 4*9:6=6(T.) - mpuBe3IH B Mara3uH

WITH

1) 4*9=36(4.) - mpuBe3H B 9 KOpoOKax

2) 36:6=6(Tap.) — IpUBE3JIM B Mara3uH.

OTBeT: B MarasuH MpuBe3u 6 Tapenox.

2 Oayta — BEpHO 3alMCaHO PEIIEHUE 3a/1a4H, 3al1CaH OTBET,

1 Gann — gomyiieHa BEIUMCIUTENbHAS OINOKa,

0 GayioB —3a/1aHUE HE BHIIOJHEHO MJIM HEBEPHO pellieHa 3ajaua

Ortser:
4*X=32 X:5=6 x-346=479




X=32:4 x=6*5 x=479+346

X=8 x=30 x=825
4*8=32 30:5=6 825-346=479
32=32 6=6 479=479

2 Ga — NpaBWIIbHO PELIEHO YpaBHEHUE,
1 6am1 — mpaBUIIBHO PELIEHO YpaBHEHHE, HO JIOMYILEeHAa BBIYMCIUTEIbHAS OLINOKA,
0 — 3amaHMe HE BHINOIHEHO WM YPAaBHEHUE PELICHO HEBEPHO.

OTBeT:

(x*8-12):7=4

(4*7+12): 8=5,

x=5

2 Ganna — mpaBUJIBHO PEIICHHI BCe IEHCTBUS, HAalIeHO 3HAUYCHUE X,

1 Gamn — momyiieHa ojHa omuoKa,

0 — 3a/1aHMe HE BBIMOJIHEHO WK JIOMYIICHBI OIIUOKU B KaXJI0M JICHCTBUU.

MaxkcumanbHbIi 6amt — 19.
Kpurepun onenuBanus:
17 - 19 6annoB - «5» (BBICOKUN YPOBEHB)
14 - 16 6aynoB - «4» (TOBBIILIEHHBIH YPOBEHB)
10 - 13 6anmnmoB - «3» (6a30BBIN YPOBEHD)
Huxe 10 6amnoB - «2» (HU3KUH YPOBEHbD)




HTorosasi KOHTpoOJIbHASI pad0oTa N0 MaTeMaTHKe 3 KJIacce

| BapuaHT

2 BapuaHT

1.CocTaBb KpaTKYyIO 3aIlliuCh 3a/1a4u. Pemm 3aaady €
IMMOMOIIBIO YPABHCHUS:

Ecnu yrcno kHUT Ha MepBOil MOJIKE YMEHBIIUTH B 2
paza, TO MOJYYUTCS YACIIO0 KHUT HA BTOPOM IOJIKE.
CKOIBKO CTOSJIO KHUT Ha MEePBOM MOJIKE, eCITH

Ha BTOPOM MOJIKE UX CTOSII0 167

1.CocTaBb KpaTKYHO 3aIuChb 3a1a4H. Pemm 3aavy
C IIOMOIIBIO YPABHCHUSA:

Ecnu uncno yamek B cepBaHTe YMEHBIIUTH B 3
pasa, TO MOJYUYUTCS YMCIIO YalleK Ha CTOJIE.
CKOJIBKO CTOSJIO YalleK B CEpBaHTE, €CIIU Ha
CTOJIE UX cTOosIo 127

2.V13 naHHBIX BEJIMYUH COCTaBb JBa BEPHBIX PABCHCTBA
U JIBa BEPHBIX

30kB.1M 85KB.cM

3805 xB.cM

3kB.IM85KB.CM 3085kB.cM
3850kB.cM

38KB.IMSKB.CM

2.3 naHHBIX BETMYMH COCTaBh JIBA BEPHBIX
paBEHCTBA U JIBa BEPHBIX

60KB.IM35KB.CM.

63 XB..IM 5 KB. CM

6350kB.cM

6305kxB.cM

6035kB.cM

6KB.IM35KB.CM

3.BLI‘II/ICJ'II/I 3HAYCHUC BBIPAKCHU:
(236589+345682) *(456123-456113)

3.BBILII/ICJ'II/I 3HAYCHUC BbBIPAKCHUA:
(468793+184975) *(856324-856314)

4. TlocTpoil NpsIMOYT'OJILHUK CO CTOPOHAMH 5CM U 2
cM. Berauciu ero miomans U nepuMerp.

4) [TocTpoii npsAMOYTONBHUK CO CTOPOHAMU
4cm 1 2 cM. Beraucnu ero miomnaap v nepumMerp.

5.Pemn 3anauy:

42 makera c aneJbCUHOBBIM COKOM U 54 makera ¢
sI0JIOUYHBIM COKOM pac(acoBalii B OJJUHAKOBBIE SITUKH
1o 6 IMaKeToB B KaxKabli. Ha CKOIBKO OOJIBIIIE AIIHKOB
MOJIYYHJIOCH C SI0JIOYHBIM COKOM, YeM C
aneJbCUHOBBIM?

5. Pemn 3anauy

48 makeToB C MOJIOKOM U 36 makeToB ¢ kepupom
pacdacoBany B 0OJJMHAKOBBIE ALIUKU MO 6 TAKETOB
B KaKJblid. Ha ckonbko 60bIiie SIIMKOB
MOJIyYUJIOCh C MOJIOKOM, 4eM ¢ Keupom?

6*.J1okaxu, YTO 3HaYCHUEM JJAaHHOTO BBIPAKEHUS
ABJII€TCS Yucio 1:

(2456*17+369542):(369542+17*2456)

6* Jlokaxu, YTO 3HAYEHUEM JJAaHHOTO BBIPAYKEHUS
SIBJISIETCS] YUCIIO 1:

(427869+4368*16+):(16*4368+427869)

OLIEHMBAHMUE: Bcero —30 6.

10 6.B. 100% 30 1 3aganue- 76.(26.— 3a Tabnuity,26-3a ypaBHEHHE,
9 6.B. 9991 % 29-28  206-3a anropuT™M HEM3BECTHOT0,10- 3a OTBET).

8 6.B.C. 90-84 % 27-26 2 3anmanue- 46 (16-3a paBeHcTBO,10-32 HEpaB-BO)
7 6.B.C. 83-77% 25-24 3 3anmanue- 30. (16-3a BepHOE AciiCTBUE).

6 6.C. 76-71% 23-22

56.C. 70-64% 21-20 4 3amanue- 20. (20.- 3a BEpHOE JI0KA3aTEIHCTRBO).
4 6.H.C 63-57% 19-18 5 3anmanue- 76+76 (1cnoco6:26-3a nelicteue,10-3a
3 6. H.C. 56-50% 17-15 OTBET;

2 6.H. 49-40% 14-12. 2cnoco6: 30-3a nelictBue, 10-3a OTBET).

1 6.H. 39-10% 11-3




Hrorosasi KOHTpoOJIbHAsI padoTa M0 MaTeMaTHKe 4 KJacc

Llenv pabomul: npogepxa:

® YMCHUA pCHIATh TCKCTOBBIC 3aa4HU,

® BBIUMCIHUTEIBHBIX HABBIKOB, C(OOPMUPOBAHHBIX 3a KYpPC HaYaJIbHOM IIKOJIBL;

¢ YMCHUA pCHIATh 3aJa4r T'COMETPUUCCKOTO XapaKTepa,

¢ YMCHUA NEPCBOAUTHL UMCHOBAHHBIC YHUCIIA.

1 BapuanT

2 BapuaHT

1. Pemwure 3agaum:
a) M3 ogHoro mojwesna BBHIILIA OJHOBPEMEHHO JIBa
IIIKOJIbHUKAa )41

IIOIIJIN B IMPOTHUBOIIOJIOKHBIX

HanpaBineHusx. Ckopocte oaHoro 70 M/MuH, a
npyroro 65 m/muH. Kakoe paccrostHue OyneT Mexzy
HumMu uepe3 30 muH? BbIpa3su 3TO paccTosiHME B

KHJIOMETpPAxX U METpax.

6) OauH XyJOXXHHUK MOJMY4HJ 3aka3 packpacutb 300
MaTpémek. OOuH W3 HUX MOXKET BBINOJHHUTH BCIO
pabory 3a 15 nuei, a qpyroii 3a 10. XBatut nu 5 1HEH,
yTOo0Bl 00a XyHOXHHKA, paboTas OIHOBPEMEHHO,

BBINOJTHUJIN 3aKa3?

1. Pemmre 3amayu:
a) M3 necHoli m30yIIKK BBHIIUIA OJHOBPEMEHHO JIBa
oxoTHuKa. OMH TOMIENT HA CEBEP CO CKOPOCTHIO 85
M/MHH, a Jpyroi Ha ror co ckopoctbto 120 mM/MHuH.
Kakoe paccrossaue Oyner Mexay HumH uepe3 20
MuH? BpIpasu 3T0 paccTosHUE B KWIOMETpax u
METpax.

0) MacTtep u ero y4eHUK TOJIKHBI OBUTH M3TOTOBUTH
600 xykos. Mactep MOXeT crenarh BClo padoTy 3a
20 nHueit, a ero yuenuk 3a 30 gueit. XBaTuT a1 um 11
IHEH, 4ToOBl paboTas OJHOBPEMEHHO, BBHITOJIHHUTH
3aKaz?

2. VYxkaxuTe NOpsI0K BBIITOJIHEHUS IEUCTBUN U
HalJIUTE 3HAYCHUE BBIPAKECHUS:
630 : 45 + (1000 — 1425: 75)

2. VYxkaxuTe NOpsAI0K BBIIIOJIHEHUS IEUCTBUN U
HalJIUTE 3HAYCHHUE BBIPAKECHUSA:
36090 : 18 + (360 x 90 — 1596)

3. 3amoJyiHM MPOMYCKH TaK, YTOOBI MOTYUUITUCH
BEpHBIC PABCHCTBA:

7425 MUH = ... MUH
438 u=...T... 1I
3M....M7cM = ...6...cM

3. 3amoJyiHM MPOMYCKH TaK, YTOOBI MOTYYUITUCH
BEPHBIC PABCHCTBA:
24917 MuH = .. .MUH
I53g=...T... 11
14...3... = 1430 mm

4. *Pemm reoMeTpUUECKYIO 3a7a4y:
JlnvHa npsiMoyrosibHOro yMcra Oymaru 81 cM, JuinHa
CTOPOHBI KBaJpaTHOrO Jiucta Oymaru 72 cm. Haitnu
MEePUMETP JIUCTOB, €CJIM M3BECTHO, YTO TUIOMIAAN UX
PaBHBL.

4. *Pemu reoMeTpUUECKYIO 3a7a4y:
[upuHa npsMOYTONbHONW KapTUHBI 64 cM, JUIMHA
72 cm. Haiion
NepUMETPbl KapTHH, €CIM HM3BECTHO, YTO IJIOLIAAN

CTOPOHBI KBaJIpaTHOM KapTUHBI

VX PaBHBI.

OLIEHMBAHMUE: Bcero —30 6.

Bcero 19 6aiuios

19-15 GanyioB — BBICOKHI YPOBEHB «5»
14-12 GannoB - MOBBIMIEHHBIH YPOBEHD «4»
11-9 GamnoB — 6a30BbIi YpOBEHB «3»
Huxe 9 6aninoB — uxkuif ypoBeHb
«2»

1 3anmanue:

1) 4 Gamna (16-3a yepTéx, 2 Oamna 3a
pemienue; 1 Gann - 3a OTBET)

2) 5 6amnos (1 Gamn — 3a kpaTkoe ycioBue, 3
Oasna — 3a peuienue, 1 0am — 3a OTBET)

2 3anmanme: 4 6amna (1 Gamn 3a mpaBUIBHOE
ompeJiesieHue opsiKa 1elcTBuil, 4 6anna
3a pelleHue)




3 3amanume: 3 Oama (o ogHOMY Gany 3a
Ka)XJ10€ BBITIOJTHEHHOE JICHCTBHE)
4 3apmanue: 3 Gamna




AOKYMEHT NOAMNMUCAH
3NTEKTPOHHOW NOANMUCBLIO

CBEAEHWA O CEPTU®WUKATE 311

CepTudpukat 603332450510203670830559428146817986133868575872
Bnageney JukuH Hukonait AnexkcaHaposny
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